A T T T T T T T T T T T T Tt Tt s sissis’siss'Styvwax

(Representa la explicacion con un dibujo en tu cuaderno)

=> 15 ES MULTIPLO DE 3. Es verdadero porque sobra cero.
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MULTIPLO DE UN NUMERO

RESPONDE si las siguientes afirmaciones son VERDADERAS o
FALSAS y EXPLICA por qué.

POl PPl PP

= 15 EsS MULTIPLO DE 4. Es

= 10 Es MULTIPLO DE 3. Es

= 12 Es MULTIPLO DE 6. Es

= 15 ES MULTIPLO DE 1. Es

= 11 ES MULTIPLO DE 3. Es

= 13 EsS MULTIPLO DE 3. Es

=> 7 ES MULTIPLODE 7. ES ourveeeveeenennes

2> 10 ES MULTIPLODE 5.ES ...cccovivnreinnnnes

=2 1S ES MULTIPLODE 2. ES ...ccvvvvvnrernnnne

> 14 ES MULTIPLODE 7.ES cccevvereerernennee

ceseeees pOrque sobra

ceeeeeess pOrque sobra
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